
MultiAD

Химичен продукт, етикетиран в съответствие с Регламент (ЕО) № 1272/2008.

MultiAD е патентован силиконов полиетерен кополимер. Адювант за използване в резервоарни 
смеси за подобряване на разпръскването и попадането/прилепването на пестициди и торове при 
всички култури.

ОРГАНОСИЛИКОНОВ АДЮВАНТ, СУСПЕНЗИОНЕН КОНЦЕНТРАТ

Химичен състав Концентрация Нетно тегло Обем

Хептаметилтрисилоксан, модифициран 

с полиалкиленоксид: 422,8 г/л 100 % 5,03 Kg 5 L
ОПАСНО

Предупреждения за опасност: H317 Може 
да причини алергична кожна реакция. H318 
Предизвиква сериозно увреждане на очите. H332 
Вреден при вдишване. H411 Токсичен за водните 
организми, с дълготраен ефект. EUH401 За да се 
избегнат рисковете за човешкото здраве и околната 
среда, да се спазват инструкциите за употреба.

Препоръки за безопасност: P280 Използвайте 
ръкавици/предпазно облекло/предпазни очила/
предпазна маска за лице. P261 Избягвайте 
вдишване на прах/пушек/газ/дим/изпарения/
аерозоли. P305 + P351 + P338 ПРИ КОНТАКТ 
С ОЧИТЕ: промивайте внимателно с вода 
в продължение на няколко минути. Свалете 
контактните лещи, ако има такива и доколкото това 
е възможно. Продължете с изплакването.
P302 + P352 ПРИ КОНТАКТ С КОЖАТА: измийте 
обилно с вода и сапун. P501 Съдържанието/съдът 
да се изхвърли в съответствие с националната 
уредба. 

Мерки за първа помощ: При контакт с кожата: 
Възможна е появата на възпаление и зачервяване 
на засегнатото място. При контакт с очите: Може 
да предизвиква възпаление и зачервяване. Може 
да има обилно сълзене на очите. При поглъщане: 
Възможно е възпаление и зачервяване на устата 
и гърлото. Може да се появят гадене и стомашна 
болка. Може да предизвика повръщане. При 
вдишване: Може да предизвика дразнене на 
гърлото и стягане в гръдния кош. При необходимост 
се свържете с Център за първа помощ в Република 
България: УМБАЛСМ „Н.И.Пирогов“, 
тел. +359 2 9154 409, poison_centre@mail.orbitel.bg, 
http://www.pirogov.bg. 
Единен европейски номер за спешни повиквания: 
112.

Партида №: виж на опаковката.
Нето количество: 5 L ℮
Срок на годност: 5 години при препоръчаните условия на съхранение.
Дата на производство: виж на опаковката.
Дистрибутор: Суфле Агро България, ул. Позитано №37, ет. 4, 1303 София, България.
Производител: DE SANGOSSE S.A.S., Bonnel C5 10005, 47480 Pont du Casse, France.



ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА 

Само за професионална употреба. Винаги спазвайте 
инструкциите и дозите на приложение на продукта за 
растителна защита с който ще се смесва адюванта. 
Всички резервоари смеси включващи MultiAD трябва 
да бъдат тествани за фитотоксичност при културите 
преди пръскането, ако такова смесване се прави за 
първи път.

ДОЗА 

Препоръчваме да използвате MultiAD в доза 0,05 % до 
0,1 % от количеството на работният разтвор за пръ-
скане, но без да се надвишава 20 мл/дка.

ИНСТРУКЦИИ ЗА СМЕСВАНЕ 

Напълнете наполовина резервоара на пръскачката с 
вода и включете разбъркването. Добавете разреше-
ното количество пестициди и  листни торове, както 
е посочено на етикетите им. Поддържайте разбър-
кването. Разклатете опаковката с MultiAD внимател-
но, след което добавете необходимото количество 
MultiAD, след като всички пестициди са се смесили 
добре в резервоара. Продължавайте разбъркването, 
докато доливате резервоара и по време на пръска-
нето.

ИНСТРУКЦИИ ЗА СЪХРАНЕНИЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ 

Да се съхранява в оригинална опаковка, плътно за-
творена, в заключено, сухо, хладно, добре прове-
триво помещение, далеч от фуражи, семена и храни. 
MultiAD трябва да се съхранява при температура над 
5 °C. ДА СЕ ПРЕДПАЗВА ОТ ЗАМРЪЗВАНЕ.

БЕЗОПАСНО ОБЕЗВРЕЖДАНЕ НА ОСТАТЪЦИТЕ ОТ 

ПРОДУКТА: 

След употреба опаковката да се изплакне трикрат-
но ръчно или с устройство с водна струя под наля-
гане. Промивните води да се изсипят в резервоара 
на пръскачката. Празните опаковки да се направят 
негодни за употреба и да не се използват повторно 
за каквито и да било цели. Този материал и опаков-
ката му да се третират като опасен отпадък и да се 
изхвърлят само на места за събиране на опасни или 
специални отпадъци. Не изхвърляйте продукта, ос-
татъци от него и отпадъчни промивни води заедно 
с битовите отпадъци. Продуктът, остатъци от него 
или празните опаковки да се предават на лица, при-
тежаващи разрешение по реда на чл. 67 от Закона за 
управление на отпадъците.

УСЛОВИЯ НА ДОСТАВКА 

Всички стоки, доставени от нас, са висококачестве-
ни и ние вярваме, че са подходящи, но тъй като не 
можем да упражняваме контрол върху тяхното съх-
ранение, смесване или използване, всички условия 
и гаранции, законови или други по отношение на 
качеството или годността за всяка цел на нашата 
стоките се изключват и ние не носим отговорност 
за всякакви щети или нараняване, произтичащи от 
тяхното съхранение, манипулиране, приложение или 
употреба.

Обем на водата Количество MultiAD

< 10 L/дка 0,1 %

10–20 L/дка 0,1 L/дка

> 30 L/дка 0,2 L/дка
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